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Κύβος συμπύκνωσης / Condensation cube 

www.condensationcube.com 

 

Εγκαίνια:  Πέμπτη, 25 Ιανουαρίου 2018, στις 19:00 
 
 

Την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2018 εγκαινιάζεται στο Ινστιτούτο Σύγχρονης Ελληνικής Τέχνης η έκθεση 
Κύβος συμπύκνωσης/Condensation Cube, μία καλλιτεχνική ιδέα και πρακτική του εικαστικού Βασίλη 
Βλασταρά. 
 
Ο Κύβος Συμπύκνωσης είναι το προϊόν της δεκαετούς συγκέντρωσης διαδικτυακού υλικού ενημέρωσης 
και σχολιασμού από τον Βασίλη Βλασταρά. Το υλικό αυτό παρουσιάζεται καταρχάς μέσω του 
ιστολογίου www.condensationcube.com και προσφέρει μια τοπογραφία της πολιτικής, οικονομικής, 
κοινωνικής και πολιτιστικής ελληνικής πραγματικότητας. Εντός του συμπυκνώνονται τα 
κοινωνικοπολιτικά αντανακλαστικά της Ελλάδας της κρίσης, οι αλλαγές στο δημόσιο λόγο και τα νέα 
πολιτισμικά και επικοινωνιακά ήθη. 
 
Η συσσώρευση καταγραφών ξεκίνησε το καλοκαίρι του 2007, κατά τη περίοδο των εκτεταμένων 
πυρκαγιών, και συνεχίζεται μέχρι σήμερα. Είναι η εποχή της καθιέρωσης των blogs, του youtube και 
του facebook. Η κοινωνική διαμάχη, οι διαδεδομένες ερμηνείες της κρίσης, η κοινωνική δύναμη του 
ηλεκτρονικού σχολιασμού, η συγκινησιακή αναπαραγωγή του πολιτικού ντοκουμέντου, η έντονη 
διάδραση μεταξύ σχολιαστών είναι ορισμένοι από τους άξονες που συνθέτουν το αρχείο αυτό.      
 
Στον χώρο του ΙΣΕΤ το αρχείο αυτό θα παρουσιαστεί αποκτώντας μια προσωρινή χωρική υπόσταση.      
Η παρουσίαση θα συμπληρωθεί από μια έκδοση που θα περιέχει μια εναλλακτική διάρθρωση του 
υλικού συνοδευόμενη από κείμενα συγγραφέων. Η παρουσία του αρχείου στο ΙΣΕΤ θα πυροδοτήσει 
ένα εβδομαδιαίο πρόγραμμα ομιλιών και συζητήσεων με καλλιτέχνες, ερευνητές και πρωταγωνιστές 
της πρόσφατης δημόσιας ζωής. 
 

 

 

Ιδέα, καλλιτεχνική επιμέλεια και πρακτική: Βασίλης Βλασταράς 
Επιμέλεια: Χάρις Κανελλοπούλου, Κωστής Σταφυλάκης 
 
 
Η έκθεση οργανώνεται με την υποστήριξη του Οργανισμού Πολιτισμού και Ανάπτυξης ΝΕΟΝ. 
 
Στηρίζουμε τη Δημιουργία                                                                                Χορηγός επικοινωνίας 

               
 

 

                                                   
Διάρκεια έκθεσης:  25 Ιανουαρίου – 31 Μαρτίου 2018 
Ώρες λειτουργίας: Τρίτη - Παρασκευή 10.00 - 17.00, Σάββατο 10.00 - 15.00 
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